

Уважаемые друзья!

Рада приветствовать Вас на нашем сайте.

Искренне надеюсь, что деятельность Центра, благодаря сайту, станет предельно информационно открыта и доступна.

Уверена, что здесь вы найдете ответы на многие интересующие Вас вопросы, получите полную информацию о деятельности нашего Центра. Также у Вас будет возможность познакомиться с замечательными людьми, работающими в Центре, с людьми, которым необходима наша помощь и поддержка.

На сайте Вам представится возможность узнать о наших последних достижениях и инновациях. Также Вы получите подробную информацию обо всех наших мероприятиях, многие из которых уже стали традиционными. Вы сможете задать нам любой вопрос, касающийся социального обслуживания населения. На него Вы получите подробный ответ от наших специалистов. Сегодня в сфере социального обслуживания населения активно внедряются новые формы и направления социального обслуживания, о которых так же будет рассказано на страницах нашего сайта.

На сайте размещены необходимые адреса и телефоны нашего учреждения, а также другая полезная справочная информация.

Искренне надеюсь, что знакомство с сайтом оставит позитивное впечатление и поможет кому-то решить жизненные вопросы, а для кого-то наш сайт станет надежным спутником.

Мы всегда готовы помочь тем, кто нуждается в нашей помощи!

С уважением, директор МУ «Комплексный центр» Светлана Викторовна Шкурова.